

Obavijest i poziv na sudjelovanje na 4th Coastal and maritime Mediterranean conference CM2, Split, 2017.

U Splitu će se od 29.11. do 01.12. 2017. godine u organizaciji Instituta za oceanografiju i ribarstvo održati konferencija pod nazivom 4th Coastal and maritime Mediterranean conference CM2 (detalji na poveznici <http://jadran.izor.hr/cm2>)

Pod općom tematikom koja se odnosi na obale i priobalje Sredozemlja, a time naravno i Hrvatske, teme će konkretnije obuhvaćati različite aspekte obalnih rizika uz nezaobilaznu problematiku utjecaja klimatskih promjena na obalni prostor, zatim gradnju na obalama, ekološka pitanja mora i priobalja, te njihove geomorfološke i geološke karakteristike.

Glavni ciljevi ove konferencije su prenošenje najnovijih saznanja u području obalnog i morskog inženjeringa, izmjena ideja među stručnjacima različitih područja povezanih s istraživanjem obala i priobalja, jačanje komunikacije između tijela različitih razina uprave, znanstvenika i korporacija, zatim stvaranje mreža suradnje, te promoviranje i implementacija projekata koji su vezani za Sredozemlje. Ovakav cjeloviti pristup je u skladu sa Strategijom o integralnom upravljanju obalnim područjem. Integrirano upravljanje obalama imperativ je ne samo područja Sredozemlja već i Europe i svijeta, jer se obalna područja smatraju jednim od najugroženijih ekosustava na Zemlji, čiji su okoliši izložena različitim prirodnim i antropogenim pritiscima. Kao i u prethodnim konferencijama ove serije, jedna od odabranih tema prilagođena je državi u kojoj se skup održava. Stoga je ove godine posebna pozornost stavljena na karakteristike i problematiku stjenovitih obala, karakterističnu za istočnu obalu Jadranskog mora.

Kako je sličnih skupova multidisciplinarnog pristupa na temu obala i priobalja u Hrvatskoj do sad bilo relativno malo, ova konferencija je idealna prilika hrvatskim znanstvenicima da pred domaćim i stranim stručnjacima predstavljaju svoj rad i postignuća, te da istaknu posebnosti Hrvatske u mozaiku obalnih država Sredozemlja. Važnost ove konferencije je stoga velika, ne samo za hrvatske znanstvenike i stručnjake, nego i za Hrvatsku u cijelosti. Jednako tako, konferencija je i prilika svim poduzetnicima čije se djelatnosti odnose na more i priobalje da svoje proizvode i usluge prezentiraju u izložbenom dijelu konferencije.

Sve odgovore na pitanja oko sudjelovanja, prezentiranja i pokroviteljstva moguće je dobiti slanjem maila na cm2split@izor.hr, a detalji su dostupni na poveznici <http://jadran.izor.hr/cm2>